
                                  Всі світи на випробуванні 

Світи всі, і планета наша, 
І вищі, й нижчі, ніж вона - 
Живуть в випробуваннях, й завжди, 
Така від Бога й нам дана 
                                                                   Вже мудрість, що й простою стала, 
                                                                   Як все, що геніальним є, 
                                                                   Нам Шамбала те відкривала, 
                                                                   І нині все, щоб жить, й дає. 
Але ж наш Світ, всю рідну Землю 
В випробуваннях всіх сам Бог 
З нами всіма, а не окремо, 
Веде в тім всім через порог. 
                                                                   У кожнім циклі, й з кожним кроком 
                                                                   Йде світ наш, й ті пороги всі, 
                                                                   Як з кожним новим вже уроком 
                                                                   Долає, як й світи усі. 
Але ж і ми в тім всім процесі - 
Не свідки лише й глядачі, 
Повинні теж долать ексцеси 
Щодня, і також те ж й вночі. 
                                                                   А щоб долать, то треба знання: 
                                                                   Як й в чім нам Світу всім сприять, 
                                                                   Щоб всі пройти випробування, 
                                                                   Й ніде, й ні в чім нам не втрачать. 
І все, що нам дано від Бога, 
Лиш зберігать і розвивать, 
Й Красу нести на всіх дорогах! 
І Радість, й Божу Благодать 
                                                                   Ніде й ні в чім нам не згубити, 
                                                                   А лиш зростити ще, й нести 
                                                                   Те все, й ще кращим Світ робити. 
                                                                   Й не дай нам Бог занапастить! 
 
Бо всі світи, що має Всесвіт 
В випробуваннях - в них і ми, 
Не хоче знать того лиш несвіт, 
Таким всім і тюрми, й суми 
                                                                    Не обійти й не оминути, 
                                                                    В невігластві їх злочин весь, 
                                                                    З пітьми ті всі найважчі пута, 
                                                                    Вони всі в нас є, а не десь. 
Щоб нам не згинути в стражданнях, 
І Світ наш - щоб не згинув весь, 
Випробування лише в знаннях 
Ми зможемо проходить, й десь 
                                                                    Не тільки в світі тут, в земному, 
                                                                    Але й в надземних всіх світах. 
                                                                    Нас Агні Йога всьому тому 
                                                                    Може навчить, й з тим знищить страх. 
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